Subject: HT? 21 Jahre, NW3
Posted by hemd97 on Tue, 13 Aug 2019 18:31:11 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

* Alter: 21 (im November 22)

* Aktueller Haarstatus nach der Hamilton-Norwood-Skala:NW3

* Geplantes Budget: 12.000€

* Haarstatus in der Familie (Eltern/GrofR3eltern): Halbbruder(30) und Grof3vater (84) NW6, Vater
volles Haar, bis auf leichte Tonsur.

* Ausfallverlauf (schnell/langsam?): Seit ich 16 bin immer starkere GHE und Lichtung.

* HA gestoppt?: Nein

* Medikation (Therapieversuche/Erfolge/aktuelle Medikation): 2x taglich minoxidil seit einem Jahr
mit deutlicher Verbesserung (leider schreitet der HA trotzdem weiter voran)

* Stehen bereits bestimmte Haarchirurgen/Kliniken in der engeren Auswahl?: Nein ich mdchte
aber nicht in die Turkei.

* Ggf. vorangegangene Haartransplantationen (Jahr? Haarchirurg?): nein

* Bevorzugte Behandlungsmethode (FUE/FUT?): egal

(Zur Info: Dies kann nur ein vorlaufiger Wunsch sein. Die Beurteilung obliegt dem Behandler,
nicht jede Methode eignet sich fur jeden Patientenfall)

* Sonstige Infos/Fragen:
Hallo,

da meine Haare immer Lichter werden und mich das Thema wirklich sehr belastet, bitte ich um
eine ehrliche Einschatzung.

Mit meinem jetzigen Haarstatus kann ich noch ganz gut damit umgehen jedoch merke ich, dass
der HA immer weiter voranschreitet..

Wann wiirde eine HT Sinn machen? Kdénnte man in den néchsten 1-2 Jahren die GHE
auffullen oder sogar den ganzen Oberkopf verdichten? Wenn ja, welche Kliniken kommen in
Betracht?

Was mich sehr belastet ist dass ich an einer sehr starken Form von hyperhidrosis facialis leide
(extremes schwitzen im Gesicht und am Kopf) was sogar alle 4 Monate mit botox behandelt
werden muss. Meine Haare fangen einen grof3en Teil auf und erleichtern mir den Alltag und
Beruf extrem. Aus diesem Grund mdchte ich unbedingt eine HT, da der Leidensdruck des
schwitzens fur mich noch belastender ist als der Haarausfall selbst.

Finasterid mochte ich aufgrund der NW und meines Alters nicht einnehmen.

Danke:)
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File Attachnments

1) 734F4EAFR- 7A7B- 458C- 8912- DFBD7FAO01CAG6. | peg, downl oaded 515
ti nes

2) 3864EABB- 5539- 41FE- AE26- DD29B2D113B3. | peg, downl oaded 447
tinmes
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3) 0644563B- 9020- 40FF- A6B0- 7004039C31BE. | peg, downl oaded 456
tinmes
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Subject: Aw: HT? 21 Jahre, NW3
Posted by hemd97 on Tue, 13 Aug 2019 18:33:30 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Noch ein paar Bilder. Zb vorher und nachher bei meiner Minoxidil Behandlung.

File Attachnments

1) B681E780-2483- 49BF- 81DF- 70415686D764. | peg, downl oaded 422
tinmes
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2) A2E6DA32- 644B- 4DBC- 8C04- BFD3B4835319. ) peg, downl oaded 400
tinmes
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3) OFB9A8CF- 3FCB- 4AC5- 94E6- 715CD1919DDA. | peg, downl oaded 433
tinmes
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Subject: Aw: HT? 21 Jahre, NW3
Posted by BartigerNW1 on Tue, 13 Aug 2019 19:05:28 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Das vorher-nachher Minxoxidil Bild ist ja krass. So einen krassen Neuwuchs sieht man selten.
Mit Finasterid und Ketoconazol und vielleicht noch Microneedling kénnte man bestimmt einen
super Status erzielen.

Wirde Dir empfehlen Dich mal im anderen Forum einzulesen.
Ht macht im Moment keinen Sinn.
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Subject: Aw: HT? 21 Jahre, NW3
Posted by hemd97 on Tue, 13 Aug 2019 19:19:06 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Danke fur die Antwort:)

Mein Hautarzt meinte auch ich spreche extrem gut auf Minoxidil an. Das hatte er noch nicht
gesehen.

Finasterid mochte ich nicht nehmen.

Wieso sollte eine HT keinen Sinn machen und ab wann dann?

Subject: Aw: HT? 21 Jahre, NW3
Posted by krx on Tue, 13 Aug 2019 20:08:07 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

hemd97 schrieb am Tue, 13 August 2019 21:19Danke fiir die Antwort:)

Mein Hautarzt meinte auch ich spreche extrem gut auf Minoxidil an. Das hatte er noch nicht
gesehen.

Finasterid méchte ich nicht nehmen.

Wieso sollte eine HT keinen Sinn machen und ab wann dann?

Minox ist echt stark, bei mir kommt da quasi nur bisschen Flaumhaar, und selbst daftir nehm ich
S trotzdem.

Du bist zu jung, und zu aggressiver Ausfall.

Wie oben angesprochen, kdnntest du, da viele die auf Minox ansprechen, auch auf das

Dermarollen gut ansprechen, zuséatzlich mit einem Dermaroller arbeiten, und das Ketoconazol
Shampoo nehmen.

Subject: Aw: HT? 21 Jahre, NW3
Posted by hemd97 on Tue, 13 Aug 2019 20:20:01 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Ab wann konnte ich ungefahr tber eine HT nachdenken? Ich werde den Dermaroller und
Keto mal testen.

Subject: Aw: HT? 21 Jahre, NW3
Posted by Glatzfratz on Tue, 13 Aug 2019 22:30:07 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Page 8 of 12 ---- Cenerated from Haartranspl antati on Forum


https://www.alopezie.de/foren/transplant/index.php?t=usrinfo&id=25474
https://www.alopezie.de/foren/transplant/index.php?t=rview&th=12688&goto=143856#msg_143856
https://www.alopezie.de/foren/transplant/index.php?t=post&reply_to=143856
https://www.alopezie.de/foren/transplant/index.php?t=usrinfo&id=7772
https://www.alopezie.de/foren/transplant/index.php?t=rview&th=12688&goto=143857#msg_143857
https://www.alopezie.de/foren/transplant/index.php?t=post&reply_to=143857
https://www.alopezie.de/foren/transplant/index.php?t=usrinfo&id=25474
https://www.alopezie.de/foren/transplant/index.php?t=rview&th=12688&goto=143858#msg_143858
https://www.alopezie.de/foren/transplant/index.php?t=post&reply_to=143858
https://www.alopezie.de/foren/transplant/index.php?t=usrinfo&id=23963
https://www.alopezie.de/foren/transplant/index.php?t=rview&th=12688&goto=143861#msg_143861
https://www.alopezie.de/foren/transplant/index.php?t=post&reply_to=143861
https://www.alopezie.de/foren/transplant/index.php

kann dir keiner genau beantworten. personen die extrem gut auf minox und fin anschlagen neigen
aber haufig zu einem besonders aggressivem verlauf. konnte gut sein, dass du mit +/- 30

Jahren NW4-5 bist. Ausgang offen...

Versuche dich einfach mdglichst wenig tGiber den Ausfall zu argern und freue dich tUber das

was du hast. So gut wie heute wird es vermutlich nie wieder.

mit ~28 kann man dann mal schauen wie der Donor ist zwecks FUT und wie grol3 die Flachen
sind und ob das ganze uberhaupt sinn macht.

Subject: Aw: HT? 21 Jahre, NW3
Posted by Haare2018 on Tue, 13 Aug 2019 22:32:13 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Ich denke unter 30 Jahren ist besonders riskant (wenn man keine anti androgene einnimmt). Ich
habe mit fast 27 Jahren meine erste und einzige HT gemacht und das ist bestimmt friih
gewesen aber ich bin froh nicht noch friher gemacht zu haben, denn mit 22 Jahren hatte ich
einen ganz anderen Status, und mit 24 Jahren auch einen ganz anderen Status, mit 26 Jahren
auch ganz anders. Und in 5 Jahren wird sich das bestimmt auch nochmal &ndern. Was ist, wenn
die Wirkung von Minox verschwindet?

Subject: Aw: HT? 21 Jahre, NW3
Posted by KlausMenz on Tue, 13 Aug 2019 23:02:35 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Absolut verstandlich, dass das Thema ein Thema fir dich ist. Dein Haarausfall ist sehr friih
und aggressiv...

Aber mit 21 tGber HT nachzudenken ist in deinem Fall verstandlich, aber macht keinen Sinn.

Du sprichst gut auf Minoxidil an, nimm das weiter. In 10 Jahren kannst du immer noch noch OP
machen, da kann man schon besser einschétzen, in welche Richtung es geht...

Und bitte jetzt kein Schnellschuss, weil Kliniken gibt es genug, die dich jetzt nehmen und dir das
Blaue vom Himmel versprechen!

Alles Gute fur dich!!!!

Subject: Aw: HT? 21 Jahre, NW3
Posted by hemd97 on Wed, 14 Aug 2019 07:49:44 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Haare2018 schrieb am Wed, 14 August 2019 00:32Ich denke unter 30 Jahren ist besonders
riskant (wenn man keine anti androgene einnimmt). Ich habe mit fast 27 Jahren meine erste und
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einzige HT gemacht und das ist bestimmt frilh gewesen aber ich bin froh nicht noch friiher
gemacht zu haben, denn mit 22 Jahren hatte ich einen ganz anderen Status, und mit 24 Jahren
auch einen ganz anderen Status, mit 26 Jahren auch ganz anders. Und in 5 Jahren wird sich das
bestimmt auch nochmal &ndern. Was ist, wenn die Wirkung von Minox verschwindet?

Das stimmt wohl.. Ich werde einfach mal auf Minoxidil, keto und dermaroller hoffen und wenn mit
26-27 das meiste ausgefallen ist tiber eine FUT nachdenken. Noch 4-5 Jahre Minimum zu
warten klingt fir mich momentan nach einer Ewigkeit.

Grundsatzlich hatte ich auch kein Problem damit 2 HT's in Kauf nehmen zu muissen.

Finasterid konnte bestimmt den HA langer hinauszdgern, aber ich hab zu viel Respekt vor
den NW und mochte meine Libido nicht ansatzweise fur Haare riskieren.

Subject: Aw: HT? 21 Jahre, NW3
Posted by Justz on Wed, 14 Aug 2019 08:34:22 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

hemd97 schrieb am Wed, 14 August 2019 09:49

Das stimmt wohl.. Ich werde einfach mal auf Minoxidil, keto und dermaroller hoffen und wenn mit
26-27 das meiste ausgefallen ist tiber eine FUT nachdenken. Noch 4-5 Jahre Minimum zu
warten klingt fir mich momentan nach einer Ewigkeit.

Ich kenne das auch aus eigener Erfahrung und habe fast bis zum Ende durchgehalten. Bis zum
Endstadium des Haarausfalls zu warten ist verdammt schwierig, aber am sinnvollsten. Denn du
hast nur einmal einen jungfraulichen Donor. Vor allem bei einer FUT OP, die gro3e Flachen

am Besten abdeckt, ist es wichtig, dass im entnommenen Streifenbereich so viele Grafts wie
maoglich sind.

Subject: Aw: HT? 21 Jahre, NW3
Posted by hemd97 on Wed, 14 Aug 2019 08:55:14 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Das ist der aktuelle Haarstatus von meinem Bruder
Wenn ich diesen Status erreicht hatte ware eine HT denkbar?

Danke.

File Attachnents

1) 27343E53-2711-4111- B442- FDO37D4DF552. j peg, downl oaded 277
ti mes
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Subject: Aw: HT? 21 Jahre, NW3
Posted by Glatzfratz on Wed, 14 Aug 2019 10:34:40 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

optimalerweise wird auf (mdglichst) kahle stellen transplantiert, da ansonsten immer
bestandshaar massiv beschadigt wird. die zweite einflussgrol3e ist die qualitat deiners
donors. ist die sehr schlecht kannst du Uber eine rasur oder pigmentierung nachdenken
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